

IDTECK Co., Ltd.

5F Ace Techno B/D, 468, Gangseo-ro, Gangseo-Gu, Seoul, Korea (zip. 07573) TEL: +82-2-2659-0055 / www.idteck.com

IDTECK Co., Ltd. CREDIT CARD AUTHORIZATION FORM

CARD HOLDER 5 NAME:
BILLING ADDRESS:
CREDIT CARD: (Check One)
VISA MASTERCARD DISCOVER AMERICAN EXPRESS
CREDIT CARD NUMBER:
EXPIRATION DATE: 3 or 4 DIGIT SECURITY CODE:
/ 2 0
I authorize IDTECK Co., Ltd. to charge the credit card mentioned above for the full
amount of \$, for taking IDTECK Training Seminar in Dubai
,issued this day of 2 0 1 6.
I CERTIFY THAT THE ABOVE STATEMENTS AND INFORMATION MADE IN THIS AGREEMENT ARE TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE. I ALSO CERTIFY THAT I AM FULLY AUTHORIZED TO EFFECT CHARGES TO THE ABOVE CREDIT CARD NUMBER. IN THE CASE OF ANY ISSUES OR DISPUTES CONCERNING THIS TRANSACTION(S) STATED ABOVE, I WILL NOTIFY IDTECK CO., LTD., TO RECTIFY THE SITUATION PRIOR TO NOTIFYING THE CREDIT CARD COMPANY WHICH ISSUED THE CARD.
CARD HOLDER'S SIGNATURE DATE
CARD HOLDER'S SIGNATURE DATE